
Prv než začnete vypĺňať prihlášku, pozorne si prečítajte pokyny  
Tieto pokyny čítajte pozorne predtým ako začnete vypĺňať prihlášku  
 
Ak Vás vyberú na výmenu, táto prihláška sa zasiela do hostiteľskej krajiny. Bude slúžiť ako Vaše prvé 
predstavenie Je preto dôležité , aby ste urobili  dobrý dojem. Vyplňte preto prihlášku starostlivo. Dbajte 
na bezchybný pravopis a gramatiku. A nezabudnite, že úhľadnosť hrá tiež svoju úlohu. 
 
 
Všeobecné pokyny: 
 
Táto prihláška, pozostáva zo 6 strán. (prvá strana je titulná, druhá je návod na vyplňovanie, tieto 
strany neprikladajte). 
 
Treba vypísať strany 1,2,3, a 4.  Na vypísanie prihlášky musíte mať program   AdobeReader (zdarma). 
Strany vypíšte priamo na počítači. Nebudeme akceptovať ručne vypísané prihlášky. Každú stranu po 
vypísaní  ihneď vytlačte (nedá sa ako vypísaná uložiť, pokiaľ ak nevlastníte  program  Adobe Acrobat. 
Po vypísaní a vytlačení všetkých  strán prihlášky na počítači, ju skontrolujte, rozmnožte 4 x a podpíšte 
(rodičia aj vy) na označených miestach (*) modrým perom, alebo modrou prepisovačkou (nie inou 
farbou!!). Podpisy musia byť originálne na všetkých kópiách, nie kopírované. Všetky štyri exempláre 
odovzdajte Vášmu Rotary klubu.  
 
 
Prihláška musí byť čitateľná a vyplnená anglicky.  Musí byť vypísaná strojom alebo na počítači. 
Odpovedajte na všetky otázky tak ako sú položené.  Nepíšte “takisto“, „ako predtým“, „viď str. 1“ 
a pod.  Pokiaľ nie je uvedené inak, odpovede píšte do prihlášky. Skúste si najprv na nečisto, či Vaše  
odpovede sa zmestia do vyhradeného priestoru. 
 
Podpisy: 
 
Všetky podpisy musia byť originálne a modrým perom/atramentom na všetkých štyroch  
exemplároch. Preto vyhotovte kompletnú prihlášku bez podpisov, urobte ďalšie tri kópie a až potom 
podpisujte všetky štyri kompletné prihlášky. Podpis študenta je potrebný na dvoch miestach (str.1,2) 
a podpis rodičov/opatrovníkov  na jednom mieste prihlášky (str.2). Na pomoc sú všetky miesta , kde 
majú byť podpisy orámované a miesto podpisu je označené hviezdičkou (*). 
 
Fotografie: 
 
Farebná fotografia na str.1  musí byť na všetkých štyroch exemplároch. Je možné aj vytlačiť farebnú 
digitálnu fotografiu. Na strane 1 je potrebná fotografia  hlavy  po plecia (ako na pas) , dodržte 
neštandardný rozmer 5 x 6,5 cm. Obrázok pripevnite lepidlom alebo obojstrannou lepiacou páskou, 
nepripínajte ich zošívačkou! 
 
Dátumy 
 
Píšte všade v americkom formáte t.j. (rok/mesiac/deň – RRRR/mes./DD), pre mesiace použite 
anglickú skratku mesiaca, nie číslo (napr. 2004/Jan/13,  1990/May/07 atď).   
 
Telefónne čísla. 
 
Píšte  vrátane medzinárodných a medzimestských smerových čísiel (napr. + 421 48 ……) 
 
Skratky: 
 
YE – Youth Exchange,YEO – Youth Exchange Officer 
 
Iné: 
 
Ak máte akékoľvek nejasnosti s vyplnením prihlášky, kontaktujte predstaviteľov miestneho Rotary 
Clubu. Po kompletizácii prihlášky odovzdajte všetky exempláre Rotary Clubu a postupujte podľa jeho 
pokynov.   



Špecifické pokyny. 
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Applicant and Parents/Legal Guardian   Všetky údaje o rodičoch musia byť vyplnené. Ak sú Vaši 
rodičia rozvedení, uvádzajte údaje o biologických (natural) rodičoch, nie o nevlastných rodičoch (to len 
v prípade, že nevlastný rodič Vás  adoptoval a má všetky rodičovské práva voči Vám). Ak  rodičovské 
práva vykonáva niekto iný ako rodič (Legal Guardian), uveďte údaje tejto osoby. Ak rodičovské práva 
vykonáva len jeden rodič (rozhodnutím súdu pri rozvode), údaje o druhom rodičovi nemusíte uvádzať , 
pri mene napíšte  -  N/A  -  ako „not available“ . Ak žijete s oboma rodičmi a nie sú rozvedení, súhlas 
vyjadrený podpisom pred svedkom (členom Rotary Clubu) musíte mať od oboch rodičov . Pokiaľ 
niektorý z rodičov nežije, uveďte v mieste pre meno „deceased“ a iné údaje nevypĺňajte.  
 
Date of Birth – Nezabudnite , že dátum je v americkom formáte (napr.1989/Dec/22) 
 
State/Province – nevypĺňajte 
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Prečítajte si pravidlá pozorne spolu s rodičmi. Očakáva sa, že všetky pravidlá budete dodržiavať 
počas celého pobytu. Ak nie, môže to viesť k predčasnému ukončeniu Vášho pobytu bez nároku na 
akúkoľvek kompenzáciu.  Všetky podpisy musia byť originály, podpísané pred svedkom - rotariánom. 
Tu uvedené pravidlá sú všeobecne platné , avšak hosťujúci klub/dištrikt môže vyžadovať odlišné 
podmienky, o tom budete včas informovaný. 
Ak budete chorý a bude potrebný lekársky zákrok, podpisy v tejto časti dávajú hosťujúcej rodine 
a/alebo členom miestneho Rotary Clubu súhlas, aby konali v mene rodičov. Zároveň v prípade , že 
budú potrebné uhradiť náklady nepokryté zdravotnou poistkou, rodičia sa zaväzujú na ich preplatenie. 
  
Emergency Contact musí  byť niekto iný okrem Vašich rodičov (rodinný priateľ, strýko, sestra, starý 
rodič apod.),  najlepšie ak hovorí anglicky. Je to pre prípad, že Vaši rodičia nie sú zastihnuteľní 
a záležitosť neznesie odklad. 
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Vyplňte údaje o sebe , hornú sekciu (Club Representative) vyplňte podľa inštrukcií  Vášho Rotary 
Club, ktorý  Vám poskytne údaje na jej vyplnenie. 
 
Ak máte diétu, uveďte jasne , čo (aké jedlá) nemôžete jesť. Uveďte, či tieto obmedzenia sú na základe 
rady lekára alebo založené na Vašom náboženskom či inom presvedčení. 
 
Ak Vám nestačí priestor v prihláške pri akejkoľvek otázke, priložte k prihláške ďalší voľný list a tam 
napíšte  všetko potrebné.  
 


